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1. 3% {in mod 7 ye gére denk oldugu say!
asagidakilerden hangisidir?

A) 2 B) 4 c)1 D) 3 E) 0

2. x=R olduguna gore

fix—flx)= ,’1 - |x| fonksiyonunun tanim
kiimesi nedir?

A) D-1lax<1y
C) {x:-1=x<1%}
E) {x:x>1}

B) {:i-1<x<17}
D) {x:x<-1} w {ax>1}

3. x=(-=», 0] olduduna gore, x—0 igin

1

3+ 2%
in limiti nedir?

1 1

C) = D) —

) ) 3

1
A)0 B)-=
) Jomig =

E) 1

4. f:x—f(x)=lsin x| fonksiyonunun x=0 icin
tiirevi asagidakilerden hangisidir.

A) 1 B) -1 c)o D) £1

E) x=0 igin turev yoktur

2

5. f:x—»% ve g:x—x" ise (gof) fonksiyonun

A={2, 4, 8, 16} climlesini asagidaki cimleler-
den hangisine esler?

A) {1, 2, 4, 8}
c) {2, 5, 17, 653
E) {2, 5, 65, 100}

B) {5, 17, 65, 157}
D) {1, 4, 16, 64}

=2
6. fcos2 xdx integralinin degeri nedir?
0

a+1 c 1 n+1
2% 13

oe

B)

&

) E) Hicbiri

= B
~

(SN =1

|

M| =

7. Es birimli dik koordinat sistemine gére yon-
lenmis didzlemde

p :
u=|\__1_,] —‘3|

vektorleri veriliyor. Bu iki vektériin, dik olmasi
icin o ne olmahdir?

8. y=sin 2x egrisi X =% dogrusu ve OX ekseni

ile sinirlanan alan kag birim karedir?

4

A) 0 B) 3 C) 1 D) 2 E)3

A) a=-1 B) a=3 C) a=2
D) a=1 E) «=-9
: x5 Gha s g e tgx -x . o
9. lim ifadesinin degeri asagidaki- 10. — in x—0 igin limiti nedir?
x=01-CosSX Sinx

lerden hangisine egsittir?

A)0O B)2 Q)1
yoktur

D) -2 E) Limiti

A)1 B)-1 <C)0 D)2 E)3
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11. 0, 2, 3, 4 rakamlan ile dort basamakh
kac tane sayi yazilabilir?

A)24 B)18 C)12 D)6 E)4

2 11 2

12. determinantinin car-
3 4{13 1

pimi asagidaki sayillardan hangisine esittir?

A)-1 B)25 C) 30 D)-25 E)-30

13.

A B
Sekildeki gibi A, B, C kiimeleri veriliyor. Taran-
mis bolge hangi cimleyi gosterir?

A) (A~B)uC B) (A-B)AC C) An(B-C)
D) (AuB)AC E) A~(BuC)

14. x=Z olduguna gore }IOT—X{ < 1 esitsizliginin

cozdm kimesi sunlardan hangisidir?

A) {8, 9, 10, 11, 12}

B) {x:x=Z ve -13<x<-7}
C) {xe=Z: x<13%

D) {x:xsZ x>77}

E) {x:xsZ x<7 veya x>13%}

15. 2x%-3x+tg A=0 denkleminin kékleri x; ve 16 T
Xz dir. x1=2xX» olmasl icin agisinin 8lglisii ne
olmalidir?
1
A)30° B) 45° C)e60° D)90° E)120° \ .
= (] 1
Yukaridaki egrinin asagidaki fonksiyonlardan
hangisinin grafigidir?
A) f:x—f(x)= x3-1] B) fix—f(x)=x*-1
C) fix—f(x)=1-x> D) fix—f(x)=1+x?
E) fix—>f(x)= Ix?+1|
2 5 4 log,b . Grons " : o
18. a nin dederi agagidakilerden hangisi-
17. |3 0 1 dir?
m 4 6

determinanti -10 a esit olmasi igin m nin de-
deri asagidakilerden hangisi olmalidir?

A) m=7
D) m=8

B) m=-7
E) m=10

C) m=9

A) logsb B)logea C) a° D)b E)1




19. 1+2i kompleks sayisinin 1-2i kompleks
sayisina bolimu nedir?
A) -2 B) E—31 )—3+i|
5 5 5 5
D) g+£i E) -g+§|
3 3 3 3

20. 5x-2y+7=0 , 4x+my-3=0 dogrularn dik
olmasi igin m nin dederi asagidakilerden hangisi
olmahdir?

A)1I0 B)-21 C)-2 D)2 E)%

21. Koklerden biri 3 diger ikisi 2+i , 2-i komp-
leks (karmasik) sayilari olan denklem, asagida-
kilerden hangisidir?

B) x3-3x%-7x+21=0

22. Bir torbada 8 beyaz 6 kirmizi bilye vardir.
Torbadan gelisiglizel 3 bilye gekilirse Ggintndi
kirmiz: olmasi ithtimali asagidakilerden hangisi-
dir?

A) %3-7x%+17x-15=0 5 15 3 15 5
C)xP+3x*-7x+21=0 D) x*-27=0 Aleor Blgs 95 Yo Bigg
E) x*-3x%-x+3=0

i 3 ) o o . . cosa sinal|sina cos3a
23. [tg % dx integralinin degeri asagidaki- 24. | .

s sina cos3||-sina cosa
lerden hangisidir? dgt_ermm.ar?tlﬁmn carpimi asagidakilerden han-

- x 3n gisine esittr:
Ayo Bz 91i1-7 b5 B3 A) cos’a-sina  B) %cos 2a C)sina
p L
D)O E) Esm 4a
1-cos2x 7 Tx+vy '+

25. lim ifadesi asagidakilerden Dl 5v] + xTd = > l-l esitliginin

I—)Ol "Lx51n2x i- x+l Xx—V ]_.‘—IJ

hangisine esittir?
1 2
A) -1 B) > C) =

D) 0
5 )

E) 1

sadlayan x ve y degerleri asagidakilerden
hangisidir?

A) x=-1;y=3
C) x=-3; y=1
E) x=6 ; y=6

B) x=-6 ; y=-5
D) x=5; y=6

27. Bir lokantada 8 turli yemek vardir. 3 tirla
yemek, yemek isteyen bir kimse kacg ttrld segim
yapabilir?

28. f(x)=x>-8 ve g(x)=x+2 olduguna gére
f[g(xg] agagldakllerden han zg|3|d|r’

A) x*+6x°+12x B) x -6X +12x
A)16 B)26 C)36 D)46 E)56 Q) x3+5x -12x D) x3-6x%-12x
E) x3-12x
29.y = TRl onksiyonunun ters fonksiyonu 30. —+ ——% +... serisi asagidakilerden

asagidakiler hangisidir?

3-2x 2x -1 2x +1
A = = =
)Y 1+2x )Y 3x + )Y 3x -1
1+x 3x =1
= E =
)y 3-2x ) 2x =1

8) Z.‘(2n4-1)n

n=0 n=1
o 2n2" (2n +1)n?
D
)§2n+4 ) Z 4an+2
Z (2n-1)n?
)Z 2(n+1)



31. log.x=m , logyx=n ise agagidaki ifadeler- 32. A(1;3) noktasinin 3x+4y-m=0 dogrusuna

den hangisi dogrudur? uzakhdinin 1 e egit olmasi igin m nin degeri
m % B asadidakilerden hangisi olmalidir?
A) w=i B)m*=n"  C)m=n A)5 B)10 C)15 D)20 E)25
ma
D) a™=b" E) K= —
)a s
COZUMLER
1. 2.
32 = 2 (mod7) 1-|%|20 = 1z|x| > -1<x <1
3 = 1 (mod?)
(3¢) = 1 (mod7)
3* = 1 (mod?)
Yanit:C
3. 4.
x (-=,0] oldugundan; x=0 noktasinda tirev olmasi igin sagdan ve
. 1 1 1 1 soldan tirevlerin birbirine esit olmasi gerekir.
e TT T 3ape L.2
2 3+2% 3+20 3+2 3*; f(X)=|$iI1X|
_ g sinx <0 — -sinx =|sinx|
T3+0 3 sinx = 0 — sinx =|sinx|
Yanit:D £(0') = lim =nX"10) f(0)
=0 X=X,
£(0) = lim -sinx - sin0°
=0 X-0
rYy=a _S_IE=_
F(o)=-lim == =1
x=0" X =Xg
- - o . (1]
£(0°) = lim sinx - sin0
x=0"  x-0
sinx

f(0')=f(0") oldugundan x=0 igin tirev yoktur.
Yanit:E




5.

6.
=/2 |2
f(x)= (x ) G ey | .
2 gof g[f(x)]=g| & _lcos xdx -
g(x)=x*! r
232 =%‘§ %st 2| O+;sm0° ]
x=2—>g‘—| =1 - 3
\2) =l;£ lsmn-lsmo":l ll:—-t-o-O‘
‘a2 212 2 2 2/ 2 1
x=4_)g‘zl =4 =l'£=£
N e 22 4
‘8\? Yanit:A
- _) — -
=8-g| | =14
x= u->g] ‘ =44
Yanit:D
7. 8.
= uv = 3a+(-1)3 ¥ Hesaplanmasi ls
cosp= S T2 L tenen alan sekil-
M M \j‘ 17 +32 3% +a o deki tarah alan-
3a-3 x= dir.
cos90°=—— - 50=3a-3>a=1 2 =2
Vora® 149 T.A.= | sin2xdx
Yanit:D 0
X 1 =/2
y=sin2zx /|0 ‘\ =-zcoszx°
| n 0)=_1 T
=-—| cos2.—-c0s2.0° [=-—(-1-1) S T.A.=1br
2\ - o2
Yanit:C
9. 10.
1.yol: 1.yol:
. : 0. Lo s oY R
I“l_r:roil p—— belirsizligi vardr. l o —>3bells:zilg| vardir.
L'Hospital kuralinin (Pay ve paydanin turevi) [ sinx
uygulcu:masnyla; =) e llmigx x_hm tgx  x | = jim| €OsX ._X
lim—X__=lim =" =

x=01-cosx x=0-(-sinx) sinQ° i)
% belirsizligi devam eftiginden bir kez daha

L'Hospital kurali vygulanirsa;

im—2_=jim—2—=—2 =225
x~0.(-sinx) *~0-(-cosx) cos0® 1
2.yol:

2
lim -2 belirsiziigi vardr.
x=01-cosx O

2 +
g * *(1+cosx)

lim

x=0]-cosx *=0(1-cosx)(1+cosx)
akis 2(1+<:osx)_I x*(1+cosx)
x=0 'l cosx "% sinix

=lim
x=0 Sin’X
el

1

(1+cosx) =1{1+cos0® |=1+1=2

Yanit:B

x=0 sinx  x=0! sinX smx' x-~0i sinx  sinx

= Ilm, SiK 1 s l

=lim L -lim—>
x0| COsX sHTX  SinX

x=0COsSX x—=0 SII‘lX
l

cosoo-'l:'l-'l:O

2.yol:

lim—=—— fgx-x —>—bellsuhg| vardir. L'Hospital kura-
x=0  sinx

linin (Pay ve paydcmln turevi) uygulcmmasnyla,
tgx-x _ . 1+ig’x-1_1g°0° _

lim lim =

0 sinx *0  CoOsX cos0 'I

Yanit:C



11.
1.yol:
0,2,3 4 rakamlanyla yazilabilecek say adedi

4!=24 tur. Bunlardan 274 = é adedi “0" ile basla-

yacagindan dort basamakl sayi olarak telakki
edilemez.

O halde 56z konusu rakamlarla yazilabilecek
dort basamakl sayr adedi;

24-4=18

d

Binler basamaginda kul-
lanilabilecek rakam sa-
yist:

sifir harig diger Ug ra-
kam

Yuzler basamaginda
kullanilabilecek rakam
sayist:

Rakamlardan biri binler
basamaginda kullanildigindan geriye kalan U¢
rakamdan biri

Onlar basamaginda kullanilabilecek rakam
sayist:

Rakamlardan ikisi yuzler ve binler basamagin-
da kullanildigindan geriye kalan iki rakamdan
biri

Birler basamaginda kullanilabilecek rakam sa-
yist:

Rakamlardan Ugu onlar, yuzler ve binler ba-
samaginda kullanildigindan geriye kalan bir
rakam

O halde toplam olarak;

3.3.2.1=18 sayi yazilabilir.

Basamad
Basamaqi

Yuzler

W|— Basamad

[—s Onlar

Binker
QO |—* Basamaaqi

N
wt |—n Birler

Yanit:B

12.
2 1 2_|21+1.3 22+1.1_|5 5
‘s 4”3 1"’3.“4.3 3.2+4.1"‘15 10’
=5.10-5.15=-25
Yanit:D

13.
sekil:1 sekil:2

- (D

A B
Taralh Alan=(B-C) Trurull Alan=A ~ (B-C)

C

Yanit:C

14.
10-x

<1-57<Xx ;
li8,9,10,11,12)

1°"‘>-1—>1:f.>xj‘

Yanit: A




15.
2x?-3x+1gA=0
b -3 1
S 2X, ¥X,S-— X, T —
a T2ty

X, *X,

L L ;ju_f; |

= tgA
2

tgA=1—>A=45"
Yanit:B

16.

1.yol:

sekle gore egri, x-eksenini +1 apsisli noktalar-
da kesmekte olup gorinis itibariyle grafik ozel
tanimli fonksiyonlardan mutlak deger fonksiyo-
nunu animsatmaktadir. Bu durumda B,C,D se-

¢enekleri elenir. E segenegdindeki f(x) =|xz +‘1
fonksiyonuna ait grafik ise x-eksenini kesmedi-

ginden E segenegi de elenir. Boylece B,C D,E
segenekleri elenmis olur.

2.yol:

sekil:1 f(x) = x* -1 fonksiyonuna ait grafik, Se-
kil:2 ise f(x)=x*-1 fonksiyonuna ait grefigin x-
ekseni allinda kalan kisminin simetrigi alinmak
suretiyle olusturulan f(x) =|x2 1 fonksiyonuna
ait grafigin goruntusidir. Sekil:2 deki grafik in-
celendiginde problemde verilen grafik

ile f(x)= |x2 -1 fonksiyonuna ait grafigin birebir
vyumlu oldugu gorulir.

$ekil:1 sekil:2

-

f(x)=|x2-l|

> X
N

Yanit:A

17.
2 § 4
3 0 1=-10
m 4 §
-10=2.0.6+3.44+m.5.1

-(M.0.4+2.4.1+3.5.4)
SMm=40—-m=8

Yanit:D

18.

o =k olsun.a tabanina gére logaritma ali-
nirser;

a*%* =k —log b.log a=log k
1

log,b=log k b=k - d*** =b
Yanit:D

19.

p =a+bi,q=c+di seklindeki iki karmasik sayi-
nin bolimu;

g=a+bi_)g=ac+bd+bc-od.

q c+di q ci+d I+
p=1+2iq=1-2i

p_11+2(-2) 21-1(-2),

q T2 T2y

Yanit:C

20.
5 7 v. 5
SX-2y+7=0—>y=—x+— Egim; a=—
2y 4 24 2 \ —Eg 24
4x+my-3=0 =.—x+— —Egim; p=-—
y B daes i e

Dogrulann birbirine dik olmasi icin egimleri
carpimi -1 olmalidir.

ap=-1>2f.2 1 m=10
2! m)

Yanit:A



21. 22.
(x-3)[x-(2-)][x-(2+i)]=0 Lyol:
‘ . & 5 4 _5
s 2 _ Ax+5\= L7x2+17x-15= — N RN
(x-3){x*-4x+5)=0—>x*-7x*+17x-15=0 14°13°12 91
YanitA
2.yol:
Olasilik = |sfe“nen durumlarnn sayisi
TUm durumlann sayisi
p(é) 314.5.6
= |3| = (6'3)" = 120 — Sonu =£
14, 11L.12.13.14 2184 ¢ 91
3| ey
Yanit:E
23. 24,
.~ ' » cosa sinal [sina cosa
gig xdx =(-x+tgx |, sina cosd |-sina cosa
=I".-£+tg£".l-{'-0+igo°i=-£+1+0-0=1-5 =c.ososina-si|:|20 c.os’a+sinacos
\ 4 4)" b ng 4 sin‘a-cosasina sinacosa+cos?
Yanit:.C = cos*asina + cos’asina-sin‘acosa- cosasin’a

- cos*asin’a - sin‘acosa+ cos’asina+ cosiasin‘a

= 2cosasinal cos’a-sin‘a) = sin2acos2a
N ———— S

sin2a .o
=lsin4ca
2
YanitE
25. 26.
lim—S032X_ 0 irsizligi vardir. XSyl Exnyl [y
=0 x*+xsin2x 0 x+‘|J X-y y-1
1-cos2x _ . cos2x-cos(’ 3x-Sy+x+y=y+1]
=0 x* +Xsin2X  *=0 X°+Xsin2x X+1+x-y T y-1 ?X"‘,Y“s
0 .a° . .
-2sin2x;° sinzxzo Yanit:B
='l‘ 1 -
50 X2 + xsin2x
sz -2sin’x  _ ... sin®X 1
--hrroz . -zlmg —. -
x— \ x=>
x,11+s|n2x' X l"_sn
‘ X
1.2
Sip Xk gs B
x=0 x° x+sih2x 0+sin2.0
1
= O =0
‘0+s5in2.0° ©

% belirsizligi devam etmektedir. L'Hospital ku-
rali (Pay ve paydanin tirevi) uygulanirsa:
2lim—~ = 2lim

x=0 X + 5in2x et 1+ 2co0s52x
1 2 2

T 1%2c0s20° 1+2 3

Yanit:C



27. 28.
(8)__ @& sl.e78 _[8) f(x)=x*-8 |
= —C| _ =58 f j=(x+2)*-8
3' (8-3)L3! ,sf123 ‘.,,3} g(x)=x+2 | (9(x)) = (x+2)
Yanit:E fig(x))=x* +&x* +12x
YanitA
29. 30.
Ters fonksiyonu bulmak igin y yerine x,x yerine A segenedi:
= | x
f*(x) yaziimahdir. Y(2n-'|)n2 =(20-1)0* (21-1)¢
.Sl . 3f7(x)-1 = 2n-2 2.0-2 2.1-2
Yo o+ 2f'(x)*1 =(2n-1)n* _0 1.°¥ 32°
Fi)= o X y= X < 2n-2 -2 o 2
3-2x 3-2x
Yanit:D B seqeneéi;
S(@n+ln? (211 (22+1)27
S 2n-2  21-2 22-2
Z(@n+)? 3P 522 7.3
& w2 0 2 47
C segenegi:
con+2 20+2% .23+
M 2n+4 20+4 21+4
> on*2" . 1.2
T =+l 41+,
% 2n+4 4 3
D segenegi:
- (2n+1)n? _(2.0+1)0% (2.1+1)F
oo 4n+2 40+2 4.1+2
=(2n+1)n? _0_1.F _1.2%
“~ 4n+2 2 2 2
E segenedi:
Z(2n -)n? _(21-1)F  (22-1)2°
2(n+1) 2(1+1) 2(2+1)
1. 327 58
4 & 8
Yanit:E
31. 32.
log,x=m—x=a"| = Bir noktanin bir dog-
T J“m =b x ruya vzakhigini veren
% 3 baginti;
Yanit:D ;
] Al1:3) |AH = = [Ax\*By, +C|
H [AZ +B2
3x+tdy-m=0 Al
j=[31+48-m)
J3i+4?
X 15-m=5—-m=10
Yanit:B
Kaynak
Hamdi Akin

hamdig56@yahoo.com.tr
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